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دبیردرسپایه

شماره آزمونمبحثتاریخ

نام و نام‌خانوادگی

در شکل زیر زاویه‌های مساوی را مشخص کنید.1

اندازۀ زاویه‌های خواسته‌شده را به دست آورید.2
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مقادیر خواسته‌شده را در شکل‌های زیر به دست آورید.
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آقای ابراهیمیهندسه هشتمهشتم

1توازی و تعامدتیر 1402
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اندازۀ زاویه‌های خواسته‌شده را در شکل‌های زیر به دست آورید.
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، آنگاه حاصل  برابر است با:10 nباتوجه‌به شکل زیر، اگر  ∥ mb − c
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​در شکل زیر  و  و  نصف  است. اگر  و  باشد،  برابر است با:11 =Â۱ ​Â۲ME∣∣ABNEABAE = ۵AB = ۶MN
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۱/۵

xدر شکل زیر AC نیمساز زاویۀ  می‌باشد و  اگر  باشد اندازۀ زاویۀ  کدام است؟12 BÂ۲C z =B̂ C yB̂d ​ ∥۱ d ​۲Ĉ
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در مثلث ABC،  و  و  سانتی‌متر هستند. از رأس A خطی موازی BC رسم کرده‌ایم. نیمسازهای دو زاویۀ B و C این خط را در M و N قطع کرده‌اند. اندازۀ13

MN کدام است؟

AB = ۷AC = ۸BC = ۹
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